



**Szentendre Város Önkormányzat
Polgármester**

2000 Szentendre, Városház tér 3.
Telefon: +36-26-785-042, Fax: +36-26-816-127
Email: polgarmester@szentendre.hu

**Emberi Erőforrások Minisztériuma
Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr
részére**

PM-22-2020.03.11.

Budapest
Akadémia u. 3.
1054

Tárgy: egyeztetés kezdeményezése a Ferenczy Múzeumi Centrum finanszírozása ügyében

Tisztelt Miniszter Úr!

Mint ismeretes, a Ferenczy Múzeumi Centrum fenntartásának jogait és kötelezettségeit Szentendre Városa 2013. január 1-jén a Pest Megyei Intézményfenntartó Központtól vette át. Ilyen méretű – 13 kiállítóhely, összesen 21 épület – megyei hatókörű intézményt Szentendrénél nagyságrendekkel jelentősebb költségvetési forrásokkal rendelkező önkormányzatok működtetnek.

A megyétől átvállalt feladatokhoz tartozó ingatlan- és eszközállomány már az intézmény átvételének idején is rendkívül rossz állapotban volt, és Szentendre városa az elmúlt 7 év során messze erőn felül próbált megfelelni – 5 év alatt több, mint 1 milliárd saját forrással támogattuk az intézményt.

Az elmúlt évtizedek alatt a Ferenczy Múzeumi Centrum egyes kiállítóhelyei műtárgyak bemutatására alkalmatlan állapotba kerültek, a régészeti feladatainkhoz tartozó raktáraink 2020-ban megtelnek, az intézményi irodáknak helyet adó Fő téri kereskedőház pedig olyan jelentős állagromlásokon ment keresztül, hogy immáron másfél éve az FMC irodáit is ki kellett onnan költöztetnünk.

Az éves minisztériumi támogatáson felül a város évek óta, a lehetőségeit messze meghaladó módon finanszírozta a Ferenczy Múzeumi Centrumot. Az intézmény az elismerésre méltóan magas minőségű kulturális feladatait csak úgy tudta biztosítani, hogy a központi és önkormányzati támogatások mellett folyamatosan egyedi, nem tervezhető, ám alapvetően állami, illetve állami tulajdonú cégektől érkező támogatásokból részesült.

A február 17-én küldött megkeresésem óta Szentendre Város képviselő-testülete elfogadta a város idei költségvetését, így sajnos világosan látszik, hogy nem tudjuk az FMC-t a korábbi években megszokott színvonalon támogatni. Ugyanakkor számunkra is fontos Szentendre művészeti, képzőművészeti hagyománya, a pezsgő kulturális élet, fontosnak tartjuk, hogy a Ferenczy Múzeumi Centrum finanszírozása biztonságos és kiszámítható legyen, de jelen körülmények között az intézmény megfelelő színvonalon való fenntartását önmagunk – az alapvető önkormányzati feladatainak ellátása veszélyeztetése nélkül – nem tudjuk megoldani.

Ahogy azt korábban jeleztem, kezdeményezem, hogy egy személyes találkozó keretében vegyük számba a Ferenczy Múzeumi Centrum biztonságos és kiszámítható működését nyújtó lehetőségeket, és találjuk meg azt a megoldást, amely megőrzi és tovább fejleszti az intézményt.

Szentendre, 2020. március 11.

Tisztelettel:

